

# تراژدی یک زندگی

## صدور حکم اعدام ۹ قاچاقچی جنایتکار در کرمان

گروه حوادث - ۹ تن از اعضای بزرگترین باند بین‌المللی قاچاق مواد مخدر و شرارت، با حکم دادگاه انقلاب کرمان به اعدام محکوم شدند. رئیس دادگاه انقلاب کرمان با اعلام این خبر گفت: حکم اعدام ۹ تن از این افراد صادر شده که تاکنون حکم اعدام پنج تن تأیید شده است. دادخداسالاری اظهار داشت: این پرونده که در هشت جلد تنظیم شده بود به صورت ویژه و در کمترین زمان ممکن مورد رسیدگی قرار گرفت. حکم تأیید شده تبهکاران برای اجرا به شعبه اجرای احکام سپرده شده است. اعضای دیگر باند نیز به حبس‌های طولانی، شلاق، جریمه نقدی و مصادره اموال محکوم شده‌اند. رئیس شعبه سوم دادگاه انقلاب استان کرمان نیز این باند را بزرگترین شبکه بین‌المللی قاچاق مواد مخدر و شرارت معرفی کرد و به خبرنگار ایرنا گفت: این پرونده از نادرترین پرونده‌هایی است که در استان مطرح شده و تحت رسیدگی قرار گرفت. به گفته وی تمام سرشاخه‌های اصلی و فرعی شبکه نیز در عملیات منسجم در پنج استان کشور دستگیر شدند.

سالاری با بیان این‌که اعضای باند از سوی مأموران حفاظت اطلاعات قراگاه عملیاتی نصر شناسایی و دستگیر شده‌اند اظهار داشت: متهمان پرونده در پنج استان کرمان، سیستان و بلوچستان، فارس، لرستان و اصفهان فعالیت داشتند که با هوشیاری و در یک عملیات منسجم تمام آنها دستگیر شدند. از اعضای باند ۲۰ دستگاه خودرو و یک و نیم تن مواد مخدر کشف شد که به صورت مسلحانه حمل می‌شد. سالاری، کشف چهار قبضه سلاح کلاش، یک قبضه سلاح سیمونوف، دوربین دید در شب، تلفن ماهواره‌ای، نارنجک دستی و مقادیری مهمات را از دیگر کشفیات برشمرد. وی با اشاره به این‌که اتمام این باند حاصل یک سال کار اطلاعاتی و چهار ماه کار قضایی بوده افزود: در این عملیات اموال زیادی از جمله خودرو، مبالغ کلانی پول حاصل از فروش مواد مخدر و خانه‌های مسکونی به ارزش ده‌ها میلیارد ریال ضبط شده است. قاضی پرونده با بیان این‌که بیشترین فعالیت این افراد در زمینه ترانزیت مواد مخدر به کشورهای اروپایی و ترکیه بود گفت: شرارت، تجاوز به عنف، سرقت مسلحانه، گروگانگیری و قتل از دیگر اتهامات اعضای باند بوده است.

گروه حوادث - کلید معمای قتل یک مرد که نیمه‌شب در خانه به قتل رسیده بود در دستان همسرش قرار داشت. به گزارش خبرنگار ما، راز این جنایت هولناک سحرگاه ۱۸ فروردین و در پی تماس زنی با پلیس اصفهان فاش شد. کارآگاهان و بازپرس جنایی پس از حضور در محل جنایت در حالی با پیکر خونین مرد میانسال روبه‌رو شدند که برسی‌ها نشان می‌داد، «علی» در خواب غافلگیر شده و از پا درآمده است. شهین - همسر مقتول - نیز با اضطراب و دست‌چاگی گفت: علی و پسر خردسالش شب در یک اتاق خوابیده بودند که نیمه شب پسرم فریادزنان به اتاق آمد و گفت: چند مرد پدرش را کشته‌اند. وقتی با عجله خودم را به اتاق رساندم با پیکر خونین شوهرم روبه‌رو شدم. همان موقع

گروه حوادث - گزارش محرمانه دختر دانش آموز به دفتر دادستان، به شناسایی و دستگیری ۲۵ عضو یک شبکه جنایتکار انجامید که دختران جوان را ربوده و تحت آزار و اذیت قرار می‌دادند.

## دادستان قم در گفت و گوی اختصاصی با "ایران" تشریح کرد

# گزارش محرمانه برای دستگیری ۲۵ شیطان صفت



«مصطفی بزرگ گنجی» دادستان عمومی و انقلاب استان قم در گفت‌وگوی اختصاصی با خبرنگار ما در تشریح این پرونده گفت: ۳۰ فروردین امسال، دختر ۱۶ ساله‌ای با مراجعه به ستاد حفاظت اجتماعی دادگستری راز جنایت‌های سیاه چند پسر شرور را فاش کرد و گفت: سال گذشته پسر شروری، در مسیر مدرسه سد راهم شد و تقاضای دوستی کرد. اما بی‌اعتنا به حرف‌هایش راهی خانه شدم. چند روز بعد در مسیر بازگشت به خانه، متوجه خودروی مشکوکی شدم که تقبیم می‌کرد. دقایقی بعد نیز سرنشینان خودرو در خیابانی خلوت، راهم را سد کردند و با تهدید چاقو مرا ربودند. در حالی که با خواهرش و التماس امیدوار بودم راهیم کنند، دقایقی بعد خودم را در یک خانه قدیمی دیدم. وقتی چشم باز کردم همان پسر مزاحم را دیدم. او که چهره‌ای شیطانی داشت، حین تهدید به آزار و اذیتم پرداخت. این در حالی بود که دوستانش نیز از ما فیلم‌داری می‌کردند. ساعتی بعد نیز مرا با سر و وضعی آشفته در خیابان رها کرده و ضمن تهدید گفتند: در صورت طرح موضوع با دیگران و یا اعلام شکایت، فیلم را در شهر توزیع خواهند کرد. از آن موقع، هر چند روز یکبار، پسران شرور در مقابل دبیرستان به کمین می‌نشستند و به محض تعطیلی مدرسه، از فاصله دور یک حلقه سی‌دی نشانم می‌دادند. من هم از ترس پدرش شدن فیلم تسلیم خواسته‌های شوم‌شان می‌شدم. بدین‌ترتیب آنها هر بار با دریافت

پول راهیم می‌کردند. تا این‌که پس از مدتی از من خواستند برای مذاکره درباره پس گرفتن سی‌دی به خانه دوستانم بروم. در آنجا بود که با گروهی دیگر از شیطان‌صفت‌ها روبه‌رو شدم و باز هم مورد آزار قرار گرفتم. حالا به ستوه آمده‌ام و به قانون و دادگستری پناه آورده‌ام. عملیات ویژه دستگیری به گفته «قاضی گنجی» با توجه به حساسیت موضوع، بلافاصله رسیدگی ویژه به پرونده آغاز شد. در همین رابطه ۴۰ تن از کارآگاهان اداره آگاهی، مأموران اداره اطلاعات و حوزه دادستانی در ۱۰ اکب، برای شناسایی و دستگیری تبهکاران به صورت هم‌زمان وارد عمل شدند. سرانجام در کمتر از ۱۲ ساعت مخفیگاه ۲۵ عضو شبکه شناسایی و همگی، شبانه دستگیر شدند.

**اعتراف سردهسته شبکه**  
م - خ، پسر شرور ۱۹ ساله که سردهسته شبکه آدم‌ربایی و آزار و اذیت است پس از دستگیری در حالی که بشدت شوکه بود گفت: من دوستانم در مقابل دبیرستان‌های دخترانه کمین کرده و پس از ربودن دانش‌آموزان به آزار و اذیت‌شان پرداخته و فیلم‌برداری نیز می‌کردیم.

**شناسایی ۶ قربانی**  
در حالی که بازجویی از متهمان آغاز شده بود، مأموران با کشف و بررسی چند رایانه و گوشی تلفن همراه تصاویر و فیلم‌های سیاه از

گروه حوادث - جدال شبانه سارق خودرو و مأموران کلاتری با کشته شدن متهم پایان یافت. به گزارش خبرنگار چنایی ما، شامگاه سه‌شنبه مأموران کلاتری ۱۲۵ یوسفیاد هنگام گشت در مسیر جرم جوان که اطراف یک دستگاه خودروی گران‌قیمت پرسه می‌زدند، مشکوک شدند.

همان موقع یکی از آنها که سرگرم باز کردن در خودرو بود، با مشاهده مأموران سوار بر خودرویی که چند متر دور تر متوقف بود، از محل گریخت، اما همدستانش که خود را در محاصره پلیس دید، با کاردی که در دست داشت به مأموران حمله کرد تا محاصره را بشکند، اما در جریان درگیری مرد شرور با شلیک گلوله مأموران مجروح و بلافاصله به بیمارستان منتقل شد. اما تلاش پزشکان برای نجات وی بی‌نتیجه ماند و او روی تخت بیمارستان جان سپرد. بازپرس محمد شهبازی پس از حضور در بیمارستان و تحقیقات مقدماتی، دو مأمور کلاتری را تا زمان رفع ابهام‌ها بازداشت کرد. این در حالی است که تجسس‌های ویژه پلیسی برای شناسایی هویت مقتول و دستگیری همدستانش ادامه دارد.

## سارق ناشناس با شلیک شبانه مأموران کشته شد

### دنیای حادثه

هیولای ۶۸ساله کلمبیا



گفت: چهار سال قبل نیز، همسر و مادرزخم را خفه کرد. به دنبال اعتراف‌های مرد جنایتکار، حکم اشد مجازات (اعدام) وی صادر و ابلاغ شد. این نخستین حکم اعدام دهه اخیر در کره جنوبی است.

**بازار داغ اسلحه فروشی در امریکا**  
افزایش روزافزون جرم و جنایت در امریکا، بازار فروشگاه‌های اسلحه فروشی را داغ تر کرده است. به گزارش رسانه‌های خبری، به دنبال فراگیر شدن بحران اقتصادی در امریکا و گسترش جرم و جنایت، مردم این کشور بیش از پیش اسلحه با خود حمل می‌کنند. براساس گزارش‌ها در ویرجینیا، فروش سلاح پنجاه درصد افزایش یافته است، یک فروشنده سلاح می‌گوید: بسیاری از مشتریان نخستین بار است که اسلحه می‌خرند. در این میان زنان نیز مراجعه می‌کنند.

**حمله فیل‌های وحشی با ۳ کشته**  
رسانه‌های بنگلادش از کشته شدن سه تن از جمله دو کودک در حمله فیل‌های وحشی به جنوب شرق این کشور خبر دادند. قربانیان در حالی دراک مشغول جمع‌آوری میز بودند که ناگهان با گله فیل‌های وحشی روبه رو شدند. آمارها نشان می‌دهد، سالانه به طور میانگین چهل تن در بنگلادش در حمله فیل‌ها کشته می‌شوند.

**گردباد ۱۲ کشته بر جای گذاشت**  
وقوع گردباد در سواحل بنگلادش ۱۲ تن را به کام مرگ کشید. به گزارش شبکه خبری بی‌بی‌سی این توفان که «بیجلی» نام دارد، ساعت ۱۹ و ۳۰ به وقت محلی در ساحل «بنگال»، رخ داد و ۱۲ تن از افراد حاضر در بازار «کاکس» را کشت. براساس اعلام سازمان هواشناسی بنگلادش، گردباد با سرعتی در حدود ۹۰ کیلومتر بر ساعت ساحل را درنوردید و علاوه بر تخریب ساختمان‌ها و اماکن، هزاران تن را مجبور کرد برای حفظ جانشان به پناهگاه بروند. یکی از رؤسای محلی در ساحل بنگال به خبرنگاران گفت: به سکانی در مورد وقوع گردباد شدید هشدار داده بودیم. هر کس که به هشدارها توجه کرد، نجات یافت و افرادی هم که توجهی نداشتند، کشته شدند.



از این رو بازپرس پرونده که به شهین مظنون بود دستور بازداشتش را صادر کرد. متهم ۲۷ ساله ابتدا منکر هرگونه ارتباط با قتل همسرش شد. اما پس از سه روز سکوت، سرانجام لب به سخن گشود و جزئیات جنایت را فاش کرد. وی گفت: «مدتی بود که همسرم به من توجه نداشت و نسبت به زندگی‌مان دل‌سرد شده بود. به همین خاطر احساس ناراحتی و ناامیدی داشتم. بنابراین در اوج عصبانیت نقشه قتلش را طراحی کردم. شب حادثه در حالی که علی خواب بود با میله‌ای آهنی به او حمله‌ور شده و با چند ضربه شوهرم را زدم. سپس با طرح سناریوی دروغین حمله افراد ناشناس، از فرزندم نیز خواستم حرف‌های مرا تأیید کند.» متهم پس از اعتراف به جنایت با قرار بازداشت روانه زندان شد.

## فرمانده نیروی انتظامی خبر داد کشف یک سوم مواد مخدر ترانزیت در ایران

گروه حوادث - در سال ۲۰۰۸ یک سوم از کل مواد مخدر واردشده به ایران از سوی پلیس کشف شد که این یک رکورد بسیار بالاست. به گزارش خبرنگار ما، سردار اسماعیل احمدی مقدم، فرمانده نیروی انتظامی در پاسخ به ادعای وزیر بهداشت عراق مبنی بر ورود مواد مخدر از ایران به یک کشور گفت: منکر این نیستیم که ایران یکی از مسیرهای ترانزیت مواد مخدر به کشورهای عربی، جنوب خلیج فارس و اروپاست اما بنا به جنایت عنوان کرد و افزود: سال ۲۰۰۸ یک سوم مواد وارد شده به کشور را کشف کنیم که این یک رکورد بسیار بالا است. وی افزود: بخشی از این مواد نیز از سوی باندهای فعال در خارج از مرزهای ایران از طرق مرز ما خارج می‌شود که برای جلوگیری از این موارد نیازمند اجماع جهانی هستیم.

**پلیس کوتاه نخواهد آمد**  
فرمانده نیروی انتظامی درباره تعطیلی طرح ارتقای امنیت اجتماعی نیز گفت: اجرای این طرح، خواسته مردم و مسئولان کشور بوده که رضامتمندی مردم را به دنبال داشته است، به همین خاطر پلیس در اجرای آن کوتاه نخواهد آمد. وی رعایت نکردن قانون و مقررات را از عمده دلایل وقوع جرم و جنایت عنوان کرد و افزود: اجرای قانون و انضباط از وقوع بسیاری جرایم جلوگیری خواهد کرد و بر خورد قاطع و همچنین بدون اغماض پلیس با متخلفان و بزه‌راندگان نظم، امنیت و آسایش مردم از مهمترین وظایف نیروی انتظامی به شمار می‌رود.

## عملیات ۶ ساعته رهایی گروگان ۱ اساله

گروه حوادث - دو مرد معता که با هدف اخاذی ۵۰ میلیون تومانی، پسر بچه‌ای را ربوده بودند، در عملیات ۶ ساعته مأموران پلیس به دام افتادند. به گزارش خبرنگار ما، ساعت ۶ بعد از ظهر سه‌شنبه -یکم اردیبهشت- زنی هراسان در تماس با پلیس شهرستان تیران و کرور در استان اصفهان، از ربوده شدن پسر ۱۱ ساله‌اش به دست افراد ناشناس خبر داد. وی در شنکاشی گفت: آر.ش، ساعت ۵ بعد از ظهر برای خرید نان از خانه خارج شد اما دقایقی قبل مرد ناشناسی با خانه تماس گرفت و گفت: پسرمان را ربوده‌اند. ۵۰ میلیون تومان آماده نکنیم، آرش را خواهد کشت. ابتدا تصور کردم مرد غریبه قصد شوخی یا مزاحمت دارد. به همین خاطر با عجله خودم را به ناتوایی رساندم اما هیچ اثری از پسرم نبود. بنابراین مطمئن شدم او را ربوده‌اند. پس از این شکایت، بلافاصله گروهی از کارآگاهان پلیس آگاهی، تجسس برای نجات گروگان کوچولو را آغاز کردند. بررسی تماس‌ها نشان می‌داد آنها از یک باجه تلفن عمومی تماس می‌گیرند. مأموران سپس با ارائه آموزش‌های لازم به خانواده پسر بیچه ربوده شده، از آنها خواستند به بهانه پرداخت پول با متهم در ملاقات بگذارند. سرهنگ حسین‌زاده- رئیس پلیس آگاهی استان اصفهان- در این باره به خبرنگار ما گفت: کارآگاهان محل‌های تماس آدم‌ربایان را به طور نامحسوس تحت نظر گرفتند تا این که ساعت ۱۱ شب موفق شدند پس از ۶ ساعت عملیات فنی، تخصصی، و مرد آدم‌بر را دستگیر کنند و کودک ۱۱ ساله نیز از داخل صندوق عقب خودرو نجات یافت. متهمان در بازجویی‌ها اظهار داشتند: برای تهیه مواد مخدر پول می‌خواستیم؛ به همین خاطر هنگامی که سوار بر خودرو در سطح پرسه می‌زدیم، طعمه مناسب را پیدا کردیم. سرهنگ حسین‌زاده افزود: متهمان در حال حاضر با قرار قانونی بازداشت هستند.

## رد خون، پلیس راه به محل حادثه رساند

گروه حوادث - همزمان با کشف پیکر خونین مرد میانسال در خیابان، ۱۰ کارگر ساختمانی بازداشت شدند. به گزارش خبرنگار چنایی ما، صبح سه‌شنبه مأموران کلاتری ۱۰۵ سنایی هنگام گشت در خیابان قائم مقام فرانه‌ای با پیکر مرد میانسالی در پیاده‌رو روبه‌رو شدند. مأموران در نخستین تحقیقات با ردیابی لکه‌های خون روی زمین به یک ساختمان نیمه‌کاره در چند متری محل کشف جسد رسیدند. پس از ورود مأموران به ساختمان، کارگرانی که مشغول کار بودند، ابتدا منکر آشنایی با قربانی شدند اما وقتی آثار خون در محل نصب آسانسور و بخشی از ساختمان پیدا شد، کارگران اظهار داشتند جسد متعلق به مصطفی - ۴۴ ساله- بوده که صبح روز حادثه به علت سقوط در چاله آسانسور جان باخته است. پلیس از کارگران گفت: وقتی حادثه رخ داد و متوجه مرگ مصطفی شدیم، برای این که گرفتار نشویم، جسدش را به سر کوجه انتقال داده و دوباره مشغول کار شدیم. قاضی محمدحسین شاملو- بازپرس ویژه قتل - که همراه کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی در محل حادثه حضور یافته بود، پس از بررسی‌های مقدماتی، دستور بازداشت ۱۰ کارگر ساختمانی را تا زمان رفع ابهام و کشف حقیقت صادر کرد.

## تصادف‌های ساختگی برای سرقت

گروه حوادث - دزدان زورگر که با طراحی تصادف‌های ساختگی، به ارتداد کرده‌اند، دستگیر شدند. فرمانده ستاد مبارزه با سرقت پلیس به گزارش خبرنگار ما، جندی قبل مردی با مراجعه به پلیس آگاهی مشهد به کارآگاهان گفت: دیروز شهر را رانندگی در یکی از محل‌های خلوت شکر با خودرویی تصادف کردم که چهار پسر جوان سرنشینانش بودند کار، پول و لوازم با ارزش ماشین را سرقت کرده و متواری شدند. در حالی که تحقیقات افراد حاضر در بازار «کاکس» را کشت. براساس اعلام سازمان هواشناسی بنگلادش، گردباد با سرعتی در حدود ۹۰ کیلومتر بر ساعت ساحل را درنوردید و علاوه بر تخریب ساختمان‌ها و اماکن، هزاران تن را مجبور کرد برای حفظ جانشان به پناهگاه بروند. یکی از رؤسای محلی در ساحل بنگال به خبرنگاران گفت: به سکانی در مورد وقوع گردباد شدید هشدار داده بودیم. هر کس که به هشدارها توجه کرد، نجات یافت و افرادی هم که توجهی نداشتند، کشته شدند.

